

ВЛАДИМИР- ЭТО МЫ

ИЗДАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВЛАДИМИРА № 02 (185) 14.02.2025



vladimir-city.ru



ВМЕСТЕ РАБОТАЕМ НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ

Представителей четвертой
власти поблагодарили
за содействие в решении
важных городских вопросов

стр. 5

АКТУАЛЬНО

Подводят итоги,
планируют новые цели.
Депутаты городского Совета
продолжают отчетные встречи
с жителями округов
стр. 5



Дмитрий
Викторович
Наумов



@VLADIMIRADMINISTRATION



«СЕМЕРКА» И «ДЕСЯТКА» С НОВА НА СВОИХ МЕСТАХ

После завершения ремонтных работ на контактной сети городского электрического транспорта, троллейбусные маршруты №7 и №10 вновь начали свою работу.

Отметим, что троллейбусный маршрут №8 (внешнее кольцо) «пл. Победы - пл. Победы» также восстановил движение через остановки «Центральный рынок» и «ул. Мира».

С расписанием можно ознакомиться на официальном сайте местного управления в разделе «Транспорт».

Напоминаем, что временные ограничения на движение троллейбусов №7 и №10 были введены из-за выявленной неисправности на контактной сети. В это время пассажиров обслуживали автобусы и троллейбусы на автономном ходу №7Т и №10Т, стоимость проезда и льготы остались без изменений. Кроме того, маршрут №8 (внешнее кольцо) «пл. Победы - пл. Победы» также изменил свое направление, пропуская остановки «Центральный рынок» и «ул. Мира» в пользу останочного пункта «Юрьевская застава».



ВОИНСКОЕ БРАТСТВО В НОВЬ СОБРАЛОСЬ У «СКОРБЯЩИХ АНГЕЛОВ»

Кто был, тот не забудет. 36 лет назад наши войска вышли из Афганистана. Именно вышли. Эта дата послужила поводом собраться ветеранам, исполнившим свой долг по защите интересов страны, у мемориала «Скорбящие ангелы» на Октябрьском проспекте Владимира.

Героизм воинов собравшиеся у памятника почтили минутой молчания. Венки и воинские почести - неизменный атрибут отдания дани погибшим солдатам. Раненым, ушедшим на небеса.

36 лет для истории мгновение, а для человеческой жизни большой этап. Подвиг бойцов остаётся в наших сердцах, а память о них увековечена в «Скорбящих ангелах» и рассказы о них неизменно будут передаваться потомкам наших солдат, которые до сего времени выполняют свой интернациональный долг!

РЕМОНТ ГОРОДСКИХ ДОРОГ – В РАМКАХ НОВОГО НАЦПРОЕКТА

С 2025 года работы по ремонту дорог будут проводиться в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни». Ранее они осуществлялись по проекту «Безопасные и качественные дороги»

В этом году планируется отремонтировать следующие участки:

- ул. Большая Нижегородская от д. 88 до д. 80 а с ремонтом тротуара,
- ул. Добросельская от д. 4 до д. 10 и от д. 48 до д. 66 с ремонтом тротуара,
- ул. Дворянская от д. 1 на Октябрьском проспекте до д. 27 а с ремонтом тротуара,
- Рокадная дорога от д. 41 по ул. Полины Осипенко до ул. Юрьевская с ремонтом тротуара,
- ул. Юрьевская от д. 2 на ул. Юрьевская до Рокадной дороги с ремонтом тротуара,

- ул. Тракторная от Промышленного проезда до ул. Юрьевская с ремонтом тротуара.

Работы будут включать замену дорожного покрытия, ремонт тротуаров, замену бортовых камней, ремонт колодцев, устройство ограждений и пешеходных переходов.

Также планируется установка пешеходных ограждений на перекрестках **пр. Строителей – ул. Мира, пр. Строителей – ул. Белоконской, пр. Строителей в районе д. 11, д. 23, пр. Ленина в районе д. 20 а, ул. Офицерская д. 8.**



При экономии средств в период торгов список участков может быть расширен. Поддержание улично-дорожной сети в областном центре будет осуществляться на средства субсидии Министерства транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области, местного бюджета и региональной программы «Благодвор».

Продолжатся локальные ремонты тротуаров, подъездов к многоквартирным домам, установка и ремонт детских площадок. Перечень дорог и дворов, подлежащих ремонту, в настоящее время находится в разработке.



ШКОЛЬНИКИ, НО УЖЕ ОЛИМПИЙЦЫ!

12 февраля, в Центре культуры и искусства на Соборной состоялось торжественное награждение победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады для школьников. В числе почётных гостей события были заместитель главы администрации города Елена Запруднова, начальник управления образования и молодёжной политики Роман Чуркин, а также депутат Совета народных депутатов города Владимира Светлана Мангушева

Муниципальный этап олимпиады во Владимире проходил с 11 ноября по 13 декабря 2024 года, собрав рекордные 2 615 участников среди школьников. Среди них 82 юных дарования стали обладателями победных мест, получив грамоты от администрации города и Благодарственные письма от Главы города Владимира. Также 415 учащихся были удостоены статуса призеров этого этапа. В числе наиболее популярных предметов, собравших наибольшее количество участников, оказались математика, литература, биология, русский язык и информатика.

Некоторые победители внедрили в свою коллекцию медалей сразу несколько наград в различных категориях. К примеру, ученик гимназии № 3 Тимофей Капускин завоевал призы по обществознанию и физике, а его сверстник из гимназии № 23 Никита Кашин –

по информатике и математике. Учащиеся школы № 25 Сергей Кожокарь и Надежда Медведева стали первыми в русской речи и химии, а лицей № 17 представил свою звезду Анастасию Лобкову, победившую в английском и немецком языках. Ученик школы № 2 Дмитрий Семенов стал лучшим по географии и искусству.

Олимпиады предоставляют детям возможность заработать дополнительные баллы при поступлении в высшие учебные заведения, дают им шанс продемонстрировать свои знания и навыки, полученные от наставников. Именно поэтому участие в олимпиадах становится важнейшей составляющей успешного старта в будущем, отмечает Елена Запруднова.

Светлана Мангушева подчеркнула, что высокие достижения школьников - это результат командной работы: детей, их родителей и, без-

условно, педагогов. Учителям следует выразить особую благодарность за их напряженный труд, а также за поддержку, которую оказывают руководители образовательных учреждений.

За создание стимулов для самореализации талантливых детей и креативных педагогов Благодарственными письмами Главы города Владимира были отмечены 8 коллективов учебных заведений: гимназии №№ 3, 23, 35, 39 и школы №№ 25, 31, 36, ОЦ № 2. Они стали лидерами по числу победителей и призеров муниципального этапа олимпиад.

На данный момент 153 школьника из Владимира участвуют в региональном этапе Всероссийской олимпиады. Уже подведены итоги по 7 предметам, в которых приняло участие 60 ребят: 6 из них стали победителями, а 25 – призёрами.

ДМИТРИЙ НАУМОВ: НУЖНО ВОЗВРАЩАТЬ ГОРОДУ ЕГО ЗЕЛЕНЬ ОБЛИК!

13 февраля, глава города Владимира Дмитрий Наумов возглавил первое заседание Зеленого Совета, организованного с целью согласования проектов по озеленению муниципальных территорий и развитию зеленых общественных пространств

Основное внимание уделялось повышению эффективности работы по созданию и уходу за зелеными насаждениями и улучшению ландшафта в городе.

На повестке дня стояла разработка концепции озеленения Владимира. Предложения к ней представили Главный городской садовник Ирина Кузьменко и руководители учреждений «Зеленый город» Андрей Степанов и «Центр управления городскими дорогами» Алексей Афанасьев.

Дмитрий Наумов отметил, что ключевой задачей для муниципалитета является возвращение городу Владимиру его зеленого облика. Для достижения этой цели необходимо комплексное планирование, включающее в себя профессионально разработанные концепции благоустройства, озеленения отдельных территорий, масштабные работы по капитальному ремонту и реконструкции существующих насаждений, а также планы по развитию инфраструктуры, необходимой для полноценного ухода за деревьями, кустарниками, цветниками и газонами. Также следует обратить внимание на развитие корпоративного шефства над отдельными скверами, а также на инициативы спонсоров и волонтеров в сфере озеленения города.

Работа над концепцией и первоочередными

мероприятиями по долгосрочному ландшафтному планированию началась еще в прошлом году. В частности, управление по охране окружающей среды предложило расширение списка деревьев, которые будут использоваться при озеленении, чтобы предотвратить подобные случаи, как массовое уничтожение деревьев из-за вредителя ясеневой изумрудной златки. Также был составлен перечень предварительных работ, необходимых для озеленения, например, укрепление склонов и террасирование на участках со сложным рельефом. Специалисты подготовили список общественных пространств города, где благоустройство и озеленение запланированы на ближайшее время, включая восстановление утраченных деревьев и поврежденных газонов.

Кроме того, в 2024 году архитектурные бюро разрабатывают концепции благоустройства и озеленения Лыбедской магистрали и Октябрьского проспекта, а в 2025 году будет заключен договор на проект концепции проспекта Ленина. В будущем также планируется разработка благоустройства улиц Большая Московская и Большая Нижегородская, а также проектно-сметной документации для Лыбедской магистрали.

Эти задачи требуют долгосрочного подхода и подразумевают создание детальной программы, которая будет включать в себя новые зеленые



фото пресс-службы администрации г. Владимира

территории, ремонт и реконструкцию существующих насаждений, регулярные посадки и уход за ними круглый год. В программе необходимо учесть необходимые финансовые затраты, рассмотреть источники финансирования, в том числе возможность участия в целевых программах, а также привлечение спонсоров и развитие волонтерского движения. Глава города поручил участникам заседания обобщить результаты обсуждений и перейти к подготовке долгосрочного документа.

Стоит отметить, что работа над перспективными планами не подразумевает задержек в реализации. Уже в 2025 году, согласно концепции озеленения городских территорий, МКУ «Зеленый город» планирует высадить до 1 миллиона зеленых насаждений.

Планируется создание 107 цветников в городе, 28 из которых будут новыми. Благоустройство пройдет не только на центральных улицах и в парках, но и на ул. Нижняя Дуброва, площади Адмирала Лазарева, ул. Чайковского, ул. Горького и других локациях.

Кроме того, в городе устанавливаются 600 под-

весных вазонов на 65 локациях, которые должны порадовать горожан к лету.

На улице Большая Московская будет установлено 38 конструкций для кадочного озеленения, в которые будут высажены 14 декоративных яблонь класса Роялти и 2280 цветочных и злаковых растений.

Также запланировано восстановление «живых изгородей» на улицах Мира и Горького, где будет высажено около 12 000 взрослых саженцев кизильника, пузыреплодника и боярышника, как с полной заменой, так и частично.

Разработаны проекты озеленения для 7 крупных городских территорий с применением крупномерных деревьев, кустарников и многолетних зеленых насаждений. Для их сохранения учреждение уже приобрело камышовые маты, которые помогут защитить новые высадки от неблагоприятных погодных условий.

- В планах - охватить не только центральные, но и отдаленные территории, создавая новые зоны и пространства, - подчеркнул Дмитрий Наумов.

МЕРОПРИЯТИЯ ПО УБОРКЕ АВТОХЛАМА ПРОДОЛЖАЮТСЯ ПО ВСЕМУ ГОРОДУ



Во Владимире продолжается эвакуация брошенных и разукомплектованных транспортных средств с муниципальных территорий

Их выявлением, установлением законных владельцев, ведением реестра и учетных дел занимаются специальные комиссии в администрациях Ленинского, Октябрьского и Фрунзенского районов. Эвакуация транспорта производится специалистами «Центра управления городскими дорогами» на муниципальную стоянку.

Вопрос находится на личном контроле главы города Дмитрия Наумова. Избиратели неоднократно просили решить проблему эвакуации, так как автохлам создает помехи дорожному движению и уборке.

На сегодняшний день выявлено

более 220 брошенных и разукомплектованных автомобилей, свыше 120 убраны собственниками, 60 перемещены на специализированную стоянку. Сегодня эвакуация проводилась в Октябрьском районе на ул. Луначарского.

Главный специалист отдела ЖКХ Ангелина Марешина сообщила, что на территории района выявлено 125 машин, из них 74 убраны собственниками, 35 перемещены на стоянку.

Порядок выявления, перемещения, хранения и признания бесхозными таких транспортных средств размещен на официальном сайте администра-

ции и действует только на муниципальные автомобили. Для удаления бесхозных авто с придомовых территорий необходимо обращаться в управляющие организации.

Жители могут сообщить в «ЦУГД» о брошенных машинах в мессенджерах по номеру: +7 (930) 033-11-83, разместив фото и адрес. Информация будет передана в районные комиссии для установления владельцев и признания подобных автомобилей бесхозными.

Работа по выявлению собственников и понуждению их к добровольному перемещению автомобилей продолжается.

НОВАЯ СХЕМА ДВИЖЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА ВНЕДРЯЕТСЯ В ЖИЗНЬ

Глава города Владимира Дмитрий Наумов провел совещание по вопросам работы общественного транспорта

Были рассмотрены соблюдение графиков движения, маршрутная сеть, обновление подвижного состава. В совещании участвовали заместитель главы администрации Глеб Серегин, начальник управления транспорта и связи Юрий Иванов и профильные специалисты.

Юрий Иванов рассказал о реализации Комплексной схемы организации транспортного обслуживания (КСОТ) в 2024 году, в ходе которой было изменено несколько троллейбусных и автобусных маршрутов. Организован новый маршрут №39 "Поланка-площадь Ленина-ДДЮТ", отменен маршрут №56.

Эти изменения улучшили транспортное обслуживание ряда микрорайонов, а жители военных городков и улицы Красноармейской получили льготный проезд.

Глеб Серегин сообщил о планах на текущий год: с 1 марта 2025 года изменится маршрут



№21, который будет следовать по Рпенскому проезду со стороны улицы Безыменского. Будет проработан вопрос создания выделенных полос для общественного транспорта.

В этой связи будет введено ограничение на остановку и стоянку автотранспортных средств. Для этого на отрезке улицы Северной, от дома № 2-а до

Рпенского проезда, будут установлены дорожные знаки 3.27 «Остановка запрещена» и 8.24 «Работает эвакуатор».

Дмитрий Наумов отметил, что в 2024 году приобретено 20 низкопольных автобусов и 3 троллейбуса на автономном ходу. Он поручил провести расширенное совещание по реализации КСОТ с участием общественности.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО
ОТ 1 450 000

ОТ 210 000 ЕЖЕМЕСЯЧНО
в зоне СВО



- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- 👤 САМОРЕАЛИЗАЦИЯ



Для получения подробной информации обращайтесь в военный комиссариат по месту жительства или в пункт отбора по адресу:
г. Владимир, ул. 1-я Пионерская, д. 92, 2-й этаж
по тел.: 8 (4922) 40-15-88, 45-02-25

ПРОСТРАНСТВО У ДТЮ ОБСУДИЛИ С ЖИТЕЛЯМИ

5 февраля глава Владимира Дмитрий Наумов провел встречу с неравнодушными владимирцами, обсуждая вопросы благоустройства пространства около Дворца детского юношеского творчества. В этой дискуссии ему помогли начальник управления архитектуры и строительства Игорь Соловьёв и начальник управления по охране окружающей среды Сергей Сухопаров, отвечая на вопросы активистов

Судьба этой зоны волнует местных жителей уже на протяжении нескольких лет, и их тревога совершенно оправдана, отметил мэр. Это пространство требует тщательного ухода, и только заботливое отношение к природе позволит сохранить красоту нашего города, а также сделать его более чистым и безопасным для граждан, уверен Дмитрий Наумов. Владимиру необходимо создать современную парковую зону, которая станет привлекательным местом для горожан.

На сегодняшний день большая часть территории находится в запущенном состоянии - аварийные сухие деревья, представляющие опасность, самосевы, неухоженные пруды.

На прошлой неделе «зелёная» комиссия провела выездное совещание в этой области. Главный садовник города Ирина Кузьменко сообщила, что культурных деревьев при обходе найдено не было. Соответствуя рекомендациям специалистов, комиссия приняла

решение о необходимости удаления некоторых видов деревьев. Жителям также было напомнено о планах по осуществлению компенсационных высадок для восстановления озеленения. На эти цели было выделено дополнительное финансирование.

Игорь Соловьёв добавил, что проект благоустройства разрабатывается с комплексным подходом. Поэтому в планы включено не только восстановление растительности, но и создание



водоемов для отдыха граждан. Для этого предусмотрены работы по расчистке и укреплению берегов трех прудов.

Общественники города также поддерживают такой подход. Эколог Галина Есякова отметила, что только совместные усилия жителей, активистов и чиновников помогут восстановить и облагородить эту уникальную экологическую зону.

Подводя итог встречи, Дмитрий Наумов акцентировал внимание на том, что жители будут проинформированы о всех деталях проекта благоустройства.

Сейчас идет процесс создания рабочей группы, в которую войдут как активные граждане и представители администрации, так и члены общественности и экологического сообщества.

ГЛАВА ГОРОДА ПРОВЕЛ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРИЕМ ДЛЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ЧЕТВЕРТОЙ ВЛАСТИ

5 февраля в Центре культуры и искусства на Соборной прошел официальный прием, организованный главой города Владимира Дмитрием Наумовым, для представителей СМИ и пресс-служб городских организаций и ведомств по итогам 2024 года



Начав встречу, Дмитрий Наумов выразил благодарность владимирским журналистам и сотрудникам пресс-служб за их вклад в совместную работу в 2024 году, за преданность своему городу и внимательное отношение ко всем аспектам его жизни.

на жизнь города Владимира. В знак признания за плодотворное сотрудничество в 2024 году все СМИ были награждены памятными статуэтками и Благодарственными письмами.

Глава города подчеркнул, что для администрации областного центра крайне важно получать оценку своей работы от представителей журналистского сообщества, которые с профессионализмом обсуждают важные городские вопросы.

От имени всех приглашенных директор филиала ВГТРК «ГТРК «Владимир» Андрей Филинов и главный редактор газеты «Владимирские ведомости» Юлия Козлова выразили благодарность руководству города за высокую оценку журналистской деятельности, организацию встречи и возможность пообщаться с коллегами в непринужденной обстановке.

Также председатель Совета народных депутатов Николай Толбухин присоединился к благодарностям, отметив ценность сотрудничества и уверенность в продолжении совместных усилий во благо города.

Торжественный прием был украшен выступлениями муниципального камерного хора «Распев» под руководством Натальи Колесниковой, «Городского духового оркестра» под управлением Константина Артюха и образцового коллектива Ансамбля эстрадного танца «Юнона», возглавляемого Еленой Майоровой.

В ходе мероприятия вспомнили ключевые события минувшего года, оказавшие значительное влияние

НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ ПРОВОДЯТ ВСТРЕЧИ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ

Во Владимире продолжают отчётные собрания депутатов Совета народных депутатов города Владимира перед жителями



Свои отчёты о проделанной работе представили депутаты по округам №23 Олег Кашицын и №24 Лариса Пышонина. В мероприятии также приняли участие глава администрации Фрунзенского района Сергей Литвинкин, заместитель главы администрации Александр Волков и депутат Законодательного Собрания Владимирской области Александр Цыганский

Жители района выразили благодарность депутатам за их работу, совместно с ними наметили план действий на 2025 год и передали депутатам наказы, отражающие приоритетные задачи для развития округа.

Провела встречу в Штабе общественной поддержки «Единой России» с активистами округа депутат Светлана Мангушева.

Среди особенно значимых проектов, которые ей удалось помочь реали-



зовать - благоустройство территории, прилегающей к памятнику природы регионального значения «Родник Казанский» (ул.Верхняя Дуброва). Здесь заменены спуски к роднику, выполнен капитальный ремонт навеса и лестницы. Обновлены и освящены образа в маленькой часовне, которая находится на территории родника.



Совместно с депутатом по избирательному округу № 4 Николаем Толбухиным она приняла участие в реализации проекта по благоустройству территории на пересечении улиц Сперанского и Нижняя Дуброва, теперь это - сквер им. М.М. Сперанского.

Заместитель главы администрации

Ленинского района г. Владимира, начальник управления обеспечения жизнедеятельности района Сергей Васильевич Музыка, присутствующий на встрече в ШОП, отметил, что избирательный округ №3 непростой: большая территория, с кварталами, удаленными от центра, частный сектор соседствует с новыми жилыми комплексами, масштабная застройка, приводящая к росту населения. Все это непосредственно влияет на объем работы депутата, на сложность возникающих задач.

В округе успешно решаются важные вопросы: благоустройство дворов и придомовых территорий, установка дополнительных элементов

на детских и спортивных площадках, опилка деревьев, вопросы работы управляющих компаний, вывоз мусора. Это было бы невозможно без поддержки районной, городской и областной администраций, коммунальных служб, управляющих компаний и активных, неравнодушных жителей.

Провел отчетную конференцию в актовом зале школы №15 депутат городского Совета, директор МКУ «Зеленый город» Андрей Степанов.

Он не только рассказал о работе, которую он провел в округе за это время, но и поделился планами возглавляемого им предприятия по озеленению города.



МИТРОПОЛИТ НИКАНДР ДАЛ ПЕРВУЮ ПРЕСС- КОНФЕРЕНЦИЮ

Митрополит Владимирский и Суздальский Никандр получил Владимирскую прописку, место проживания Богородице - Рождественский монастырь. Об этом Владыка сообщил на первой своей пресс-конференции

Епархиальное управление остаётся в обители, в Юрьевец переезжать, желания нет. Кроме того, Его Высокопреосвященство поделился своей мечтой выйти на пенсию, поселиться на берегу Клязьмы и предаться чтению книг, на кои у него в настоящий момент нет времени!

САЙТ НАРАСПАШКУ

Сейчас Высокопреосвященнейшего занимают дела, хотя и духовные, но мирские. Обновлён епархиальный сайт, уже опубликовано 80 указов, не только принятые за месяц пребывания молодого митрополита на Владимирской кафедре, а также и те, которые в широкий доступ ранее не выкладывались.

ПЕРВАЯ СТОЛИЦА

Владыка намерен придать Владимиру статус первой столицы России и духовного центра страны. По словам митрополита, москвичи воспринимают главный город региона пригородом Суздаля. Он с этим категорически не согласен.

ЗДЕСЬ ВЕНЧАЛИСЬ НА КНЯЖЕНИЕ

В Министерстве культуры Российской Федерации рассматривается проект реставрации белокаменной части Успенского собора. По мнению митрополита Никандра, это памятник государ-

ственного значения, такой же как храм Покрова на Нерли.

Проект предусматривает обновление куполов, сохранение белого камня, фресок, улучшение вентиляции, отопления и много чего ещё. Если документ пройдёт согласование, то в 2026 году собор будет закрыт на реставрацию. Кроме того, епархия активно ищет благотворителей на обновление Георгиевского предела и соборной колокольни.

КОСМИЧЕСКИЕ ДАЛИ ПОД КУПОЛАМИ

В 2026 году запланирована переезда епархии Николо-Кремлёвского храма. Нахождение в его стенах планетария, это пережиток советских времён, так считает митрополит Владимирский и Суздальский.

ПЕРВЫЙ САМОДЕРЖЕЦ

Отдельной строкой в планах Владыки Никандра прописано увековечивание памяти святого благоверного князя Андрея Боголюбского. Этой же идеей горел ушедший на покой Владыка Тихон. Наконец дело сдвинулось с мёртвой точки. Сам памятник изготавливают мастера в Санкт-Петербурге. Дело осталось за малым - найти место. Никандр склонен к тому, чтобы монумент установили на смотровой площадке около

Дмитриевского собора.

Через журналистов Владыка обратился к литераторам с просьбой, о написании книги доступной в понимании про князя Андрея. Многие учёные, богословы сходятся во мнении, что именно благоверный святой заложил основы Российской империи.

БОГОЛЮБИВАЯ

Собравшиеся на пресс-конференции журналисты поинтересовались дальнейшей судьбой иконы Боголюбивой Божией Матери. Владыка в отношении образа спокоен. Сегодня он хранится во Владимиро-Суздальском музее-заповеднике. Между епархией и ВСМЗ есть договорённость, как только закончится реставрация палат святого князя в Боголюбово, то Боголюбивая будет перевезена туда и открыта для поклонения верующих.

ЗДЕСЬ НАДОЛГО

Вообще Высокопреосвященнейший намерен развивать паломническую службу, обустроить гостиницы для богомольцев, посадить вишнёвый сад. Одним словом, из Владимира митрополит уезжать не собирается, а значит, нас ждут времена интересные. Тем более, что Никандру в его 38 лет до пенсии с книгами на берегу Клязьмы ох как далеко!

УМВД РОССИИ ПО ГОРОДУ ВЛАДИМИРУ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

- ГРАЖДАН РФ
- В ВОЗРАСТЕ ОТ 18 ДО 55 ЛЕТ
- ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО (ПОЛНОГО)

ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАТЬСЯ:
Г.ВЛАДИМИР, УЛ. ЛАНАЧАРСКОГО, Д. 1 ТЕЛ: 37-44-33



ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ НА СЛУЖБУ СОТРУДНИКИ
ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ СЛЕДУЮЩИМИ ЛЬГОТАМИ
И ВИДАМИ ДОВОЛЬСТВИЯ

- ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ;
- ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ СТРАХОВАНИЕ
- ПРАВО ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ ПРИ НАЛИЧИИ ВЫСЛУГИ 20 ЛЕТ;
- БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ В ВУЗАХ МВД РОССИИ;
- ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЕЖЕГОДНОГО ОТПУСКА В КОЛИЧЕСТВЕ 40 КАЛЕНДАРНЫХ ДНЕЙ
- СОТРУДНИКИ И ЧЛЕНЫ ИХ СЕМЕЙ ИМЕЮТ ПРАВО НА БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.



УПРАВЛЕНИЕ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ УМВД РОССИИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

С 5 февраля 2025 года в законодательство Российской Федерации вводится миграционный режим высылки – это правовой режим, применяемый на основании Федерального закона от 08.08.2024 г. № 260-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в отношении иностранных граждан, находящихся в Российской Федерации, но не имеющих законных оснований для пребывания (проживания) в Российской Федерации, в целях обеспечения их выезда из Российской Федерации.

Иностранные граждане, находящиеся в Российской Федерации и не имеющие законных оснований для пребывания (проживания) в Российской Федерации, будут в автоматическом режиме включаться в реестр контролируемых лиц.

В отношении таких иностранных граждан будут вводиться следующие запреты:

- 1) запрет на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- 2) запрет на приобретение недвижимого имущества, транспортных средств, самоходных машин и других видов техники;
- 3) запрет на постановку недвижимого имущества на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав;
- 4) запрет на государственную регистрацию транспортных средств, самоходных машин и других видов техники;
- 5) ограничение на пользование правом на управление транспортными средствами;
- 6) отказ в допуске к сдаче экзаменов на право управления транспортными средствами, в выдаче (замене, обмене) российского национального или международного водительского удостоверения;
- 7) отказ в открытии банковского счета и осуществлении иных банковских операций;

- 8) запрет на заключение брака;
- 9) запрет на изменение места жительства или места пребывания в Российской Федерации без разрешения территориального органа МВД России;
- 10) запрет на выезд за пределы территории субъекта Российской Федерации, муниципального образования, в которых контролируемое лицо пребывает (проживает), за исключением выезда из Российской Федерации;
- 11) иные ограничения, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

Вместе с тем, 30 декабря 2024 г. Президентом Российской Федерации подписан Указ № 1126 «О временных мерах по урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки», предусматривающий обязанность иностранных граждан, находящихся на территории Российской Федерации с нарушением сроков пребывания, обратиться в территориальный орган МВД России на районном уровне непосредственно либо через филиал по Владимирской области ФГУП «ПВС» МВД России по адресу: г. Владимир, ул. Вокзальная, д. 6 или г. Владимир, ул. Батурина, д. 37 «А», по вопросу урегулирования своего правового положения или покинуть территорию Российской Федерации.

Указ вступил в силу с 1 января 2025 г. и действует до 30 апреля 2025 г. включительно.

Все иностранные граждане, которые не урегулируют свое правовое положение на территории Российской Федерации до 30 апреля 2025 года, в рамках Указа № 1126 автоматически попадут в реестр контролируемых лиц с введением вышеперечисленных ограничений



Дмитрий Ульянов - потомственный пожарный. В профессию пришел по стопам отца, а стать пожарным решил еще в детском саду

- Дмитрий, о героической профессии пожарного вы узнали, конечно же, от отца?

- Совершенно верно. Отец работал в Главном управлении, был офицером пожарной охраны. Он часто брал меня на работу, я посещал мероприятия в части, сборы. И у меня всегда была гордость, что папа носит форму. И вот, в детском саду нас однажды повели на экскурсию в пожарную часть. Это была первая пожарная часть, которую я посетил в детстве. Причем, это была именно пожарная часть №3, где я теперь и работаю! Здесь уже тогда был музей пожарной охраны. И тут я подумал, что не просто хочу работать пожарным, как мой отец. А хочу служить именно в этой пожарной части. И вот, три года назад мечта сбылась. И я понял, что не ошибся в выборе профессии. Мы все здесь как большая семья - несмотря на все сложности, опасности, иду на работу с большим удовольствием. Быть пожарным - моё призвание.

- Одно дело мечтать о героической профессии в раннем детстве, другое - сделать сознательный выбор в более старшем возрасте. Как родители отнеслись к вашему решению?

- Родители, конечно, отговаривали - профессия опасная, но я настоял на своём. После школы окончил ВлГУ по специальности - «техносферная безопасность». Но решил начать «с земли», не в кабинете сидеть, а тушить пожары.



Дмитрий Ульянов

Чтобы все понять, узнать, а там уж как и сложится судьба.

- Что же больше всего интересует вас в профессии?

- В пожарной охране я работаю бо-

лее 3 лет. За это время потушили множество пожаров, счет не веду. Мне не особо нравится сидячая, «бумажная» работа. Люблю активную работу, постоянное движение. Еще то, что работа - не рутинная. Ведь пожар непредсказуем, и

ситуации на пожарах каждый раз разные. И решение принимать приходится уже на месте, оценив обстановку.

Некоторые думают, что тушить пожар - это постоять с брандспойтом, пока огонь не погаснет. На самом деле на пожаре можно и 10 часов находиться. Это, к примеру, когда дом тушишь. Мы не можем уехать с места пожара до того времени, пока там есть какой-то дым. Если дом большой, он обвалился, нам надо всё разобрать, вскрыть полы. Иначе он может опять загореться.

Когда горит квартира, дым поступает на верхние этажи, они в задымлении. И, если там находятся люди, дети, то их надо выводить. Этим мы тоже занимаемся. Вытаскиваем из задымленных квартир детей, стариков.

Квартиры, частные дома, бани, сараи, торфы, сухая трава... Даже на ДТП выезжаем, чтобы достать человека из машины, у которой заклинило дверь.

Когда ничего не горит - занимаемся обслуживанием автомобилей, учебное время, нормативы сдаём, физподготовка. Посередине физподготовки может прийти путевка, тогда срочно собрались и побежали.

- Часто приходится выводить из задымленных либо пылающих квартир людей?

- Приходится. Хотелось бы, конечно, чтобы это было реже... Раньше пожарные специально отращивали усы, перед пожаром мочили их водой и втыкали в ноздри, чтобы легче было дышать. А сейчас изобрели СИЗОД - средство индивидуальной защиты органов дыхания. Чтобы совсем уж проще было его представить, похож на акваланг - тоже имеются баллоны с воздухом, трубка, по которой он передается. А людей выводим из огня - в спас-устройствах - они тоже надеваются на пострадавшего, подключаются к баллонам с воздухом и можно человека выводить.

- Помните свой самый первый пожар?

- Разумеется, помню. Горела квартира на улице Северной. Там жила женщина, у которой было 7 кошек. Хозяйка успела выйти сама, а вот кошек мы выносили. Так что, первая спасенная жизнь была кошачья.

- А самый страшный пожар?

- Всегда страшно, когда гибнут люди... А если вы о страхе за свою жизнь, то во время пожара я почему-то не испытываю страха. Будешь бояться - как станешь тушить?.. А вот после пожара один раз стало, действительно, страшно. Сарай горел открытым пламенем, я зашел проливать его, и там находились газовые баллоны. Я их сразу не заметил, было очень много дыма, пробирался на корточках, проливал всё. И вот, когда развеялся дым, я увидел эти газовые баллоны. Но я не знал, пустые они или полные. Сразу - ствол на них, на охлаждение... Когда пожар закончился, владелец сарая сказал, что они были полные. Значит, могли взорваться в один момент. Вот тут мне немножко стало не по себе...

- За сколько секунд можете надеть пожарную форму?

- Нормативы я на пять баллов сдаю, самое быстрое я надевал за 18 секунд. По норме - 21 секунда. Всё делаю автоматически - руки сами работают. Ботинки скинул, застегнул, подшлемник, ремень, каска и готово! Я, когда только пришел сюда работать, первый раз надел форму секунд за 30. Потом стал тренироваться, пока у меня были стажировочные дни. И пока я не уложился в оценку пять, постоянно надевал эту форму. А сейчас - мышечная память выработалась...

- Есть ли возрастной порог у профессии пожарный?

- Как такового возрастного порога нет, но через 20 лет дают пенсию по выслуге лет. А фактически работать можно столько, сколько позволяет здоровье. Я, например, не собираюсь уходить через 17 лет на пенсию. Буду работать до тех пор, пока мне не скажут: «Дмитрий Александрович, вы уже старый, пора на покой». Тогда уйду работать в кабинет. Есть у меня маленькая мечта - перерасти в звании отца, который ушел на пенсию майором. Сказать ему когда-нибудь, через много лет: «Знаешь, батя, а я уже подполковник!»

ГОРОДСКАЯ с 15 по 21 февраля

АФИША

Парки, выставки, концерты

* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)

15 февраля - интерактивная программа «Тридцать царство», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)

16 февраля - интерактивный кукольный спектакль «Как весна зиму провожала», 10.00. (0+).

Развлекательная программа «Семейная кругосветка», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)

Постоянно действующая экспозиция в «Музее советского детства». Ежедневно, кроме пн и вт 11.00-19.00. (0+)

Интерактивная экскурсия в Арт-пространстве «Мастерская сказок». Ежедневно, кроме пн и вт, 11.00 - 19.00. (0+)

Социальный проект «5 вёрст». Каждую субботу, 09.00. (12+)

Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)

15 февраля - спортивно-игровая программа «Чемпионы зимы», 11.30. (0+)

16 февраля - тематическая программа для детей по пожарной безопасности «Осторожно, огонь!», 11.30. (0+)

Занятия по скандинавской ходьбе «Шаги к здоровью».

Каждое воскресенье, 10.00. (12+)

Творческие мастер-классы «Делаем вместе». Каждое воскресенье, 12.00. (0+)

Танцевальная программа «Диско-лёд». Каждое воскресенье, 18.00. (0+)

Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)

15 февраля - интерактивная программа «Сказки гуляют по свету», 12.00, 13.00. (0+)

16 февраля - развлекательная программа «Остров семейных сокровищ», 12.00, 13.00. (0+)

Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)

15 февраля - уроки творчества для всей семьи «Творим вместе», 11.00. (0+)

16 февраля - тематическая программа для малышей и подростков по ПДД «Дорожная азбука» в рамках проекта «Классные выходные», 12.00. (0+)

Творческие мастер-классы в «Загородной мастерской». Каждую субботу 12.00. (0+)

Центр культуры и искусства на Соборной (32-37-32)

05 февраля - 12 марта - выставка «Вокруг». Ежедневно, 09.00 - 19.00. (0+)

16 февраля - День православной молодежи. (6+)

17 февраля - час мужества «Человек-легенда: генерал Карбышев», посвященный памяти генерала Д.М. Карбышева, 10.00, 12.00, 14.00 (6+)*

21 февраля - тематическая экскурсия «Есть такая профессия - Родину защищать!», 10.00, 12.00, 14.00 (6+)*

Владимирский планетарий, (тел. 32-22-90)

15 февраля - полнокупольная лекция «Как Сева с лесом поссорился», 11.00. (0+). Лекция-сеанс «Листая каменную книгу», 12.00. (6+). Полнокупольная программа «Беспокойная Вселенная», 13.00. (12+)

21 февраля - бесплатная лекция-сеанс «И помнит мир спасенный», 14.00. (12+)

01 января - 27 апреля - просветительская выставка «Космические шевроны». Ежедневно, кроме воскресенья 09.00 - 17.00, суббота 11.00 - 14.00. (0+)

20 января - 25 мая - просветительская выставка-экспозиция старинных книг по астрономии из коллекции астронома-любителя, ветерана Великой Отечественной войны С.А. Спасского. Ежедневно, кроме воскресенья 09.00 - 17.00, суббота 11.00 - 14.00. (0+)

01 февраля - 14 марта - просветительская фотовыставка «Валерий Кубасов - наш земляк в космосе!» Ежедневно, кроме воскресенья 09.00 - 17.00, суббота 11.00 - 14.00. (0+)



ВЛАДИМИРСКАЯ ЗЕМЛЯ ТАЛАНТАМИ СЛАВИТСЯ

Учащиеся и преподаватели детских школ искусств и творческих коллективов города - постоянные участники всероссийских, международных, областных фестивалей и конкурсов

8 февраля прошёл традиционный конкурс юных вокалистов Координационно-методического объединения №3. Учащаяся Детской школы искусств №6 Анна Беспалова стала Лауреатом 1 степени.

В этот же день во Владимирском областном музыкальном колледже имени А.П. Бородина прошли конкурсные прослушивания финального этапа Областного конкурса профессионального мастерства. В нем приняли участие более 100 участников из 11 муниципальных образований региона.

1 место занял гитарный дуэт преподавателей Ольги Осиповой и Сергея Гамаюнова Детской музыкальной школы №1.

На 2 месте - ансамбль преподавателей народного отдела Детской школы искусств №3, а также преподаватель Детской школы искусств №5 Алексей Тильков.

3 место разделили: дуэт Ольги Дудоровой и Евгении Коношенки, а также трио в составе Марии Лютаевой, Ирины Маловой и Валентины Шодиевой Детской школы искусств №5.

Не отстают от музыкантов и художники! Учащиеся Детской художественной школы успешно приняли участие в XXX Международной выставке-конкурсе детского и юношеского художественного творчества «Рождественская - 2025». Екатерина Иванова - лауреат 2 степени, Сабина Иманзаде и Лю-



бовь Аникина - лауреаты 3 степени.

А Голякова Анастасия стала обладателем Гран-при на конкурсе по станковой скульптуре «Уральский мастер», который проходил в Свердловской области.

На Шестом Международном творческом конкурсе «Цветы в живописи» учащиеся Детской школы искусств №7 показали отличные результаты, завоевав дипломы Лауреатов 1, 2 и 3 степени.

Отличные результаты показали и воспитанники Детской школы искусств №4. Анна Менькина стала Лауреатом 1 степени Международного многожанрового конкурса «Русская зима - 2025». Леонид Зорин стал Лауреатом 1 степени на Международном конкурсе искусства и творчества «Ритмы искусства» и на Всероссийском конкурсе песен Александры Пахмутовой.

Поздравляем победителей, призеров и педагогов с отличными результатами!

